



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м.Суми, 40030, тел./факс (0542) 700-560

22.02.2019 № 1019/2

На № 1019-зр/12

від 31.01.2019

Депутату Сумської міської ради  
**Рибальченко І.А.**

**Шановна Ірино Анатоліївно!**

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту № 39 від 29.01.19 (рішення Сумської міської ради від 30 січня 2019 року № 4437-МР) проаналізувавши норми чинного законодавства та практику його застосування повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» формування структури і штатів виконавчих органів ради є виключною компетенцією органу місцевого самоврядування. Таким чином, орган місцевого самоврядування має право формувати таку структуру виконавчих органів, яка допоможе йому найефективніше здійснювати завдання і функції місцевого самоврядування.

Проаналізувавши структури міст обласних центрів необхідно зазначити, що у переважній більшості з них відділи ведення Державного реєстру виборців відокремлені від підрозділів реєстрації місця проживання. Таким чином, об'єднання цих підрозділів не обов'язково означає оптимізацію структури управління та скорочення витрат.

На нашу думку, суть проблеми полягає не в утворенні єдиної структури, а в налагодженні взаємодії між підрозділами, оптимізації процесів обміну інформацією, постійного удосконалення стану реєстру територіальної громади міста.

Також при прийнятті відповідного рішення необхідно враховувати і те, що згідно з чинним законодавством розпорядником Державного реєстру виборців є Центральна виборча комісія. Тож, при здійсненні тих чи інших заходів необхідно враховувати її позицію.

Враховуючи те, що наразі Центральна виборча комісія опікується організацією виборів Президента України вважаємо за доцільне повернутися до розгляду цього питання після їх завершення.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
Відділ з організації діяльності ради  
Сумської міської ради  
Вхідний № 1019/2  
від "22" 02 20 19 р.

Довідково повідомляємо, що у місті Суми склалась неоднозначна ситуація щодо управління районами: поділ на райони збережено однак ліквідовані органи управління районами.

Питання організації управління у містах з районним поділом без районних рад не врегульовано на законодавчому рівні.

Пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 943 «Деякі питання утворення органів (відділів) ведення та регіональних органів (відділів) адміністрування Державного реєстру виборців», який має рекомендаційний характер, не визначено, хто і яким чином утворює органи ведення Державного реєстру виборців у даній ситуації: «рекомендувати **міським** міст обласного (республіканського в Автономній Республіці Крим) значення **без районного поділу та районним у містах** обласного (республіканського в Автономній Республіці Крим) значення з **районним поділом радам** утворити у строки, визначені Законом України «Про Державний реєстр виборців», органи ведення...».

Треба відмітити, що у місті Суми районні ради ліквідовані, відповідно не відбуваються вибори до районних рад, не утворюються районні територіальні виборчі комісії, при проведенні виборів Президента України, міського голови, депутатів усіх рівнів місто Суми виступає як цілісна виборча територіальна одиниця з кількістю виборців близько 237 тис. чоловік тощо.

За таких об'єктивних обставин та керуючись пунктом 4 зазначеної постанови можливе створення одного міського відділу ведення Державного реєстру виборців з чисельністю працівників 8 штатних одиниць відповідно до пункту 1 постанови.

Проте, враховуючи рекомендації Центральної виборчої комісії, створюючи умови для зручності мешканців, які звикли до історичного поділу міста на райони, та прагнучи побудувати оптимальну модель управління у відповідній сфері, Сумською міською радою було створено 2 відділи ведення Державного реєстру виборців, оптимальна кількість штатних працівників яких в нинішніх умовах складає 10 осіб.

З повагою –  
Сумський міський голова



О.М. Лисенко